





МУЗЫКАЛЬНЫЕ ПРЕМЬЕРЫ

ПО НЕКОТОРЫМ городам уже прошла опера «Октябрь» Мурадели — Москва, Ленинград, Новосибирск. И вот наконец премьера провозглашена в Минске. То, что это событие...

И здесь слушатель забывает о сцене, о театре, о спектакле — он как будто встречается с живым человеком. В последний, заключительный акт...

В белорусском театре оперы и балета опера В. Мурадели «ОКТОБЕР»

Дирижер И. Абрам, режиссер-постановщик Д. Смолицкий, художник В. Варбасов, танцовщица Е. Ченюрова. В ролях: А. Герасолов, С. Фролов, В. Чернобаев, Л. Ганецкова, В. Гурьев, Л. Галушка.

ЕЩЕ ОДНО ПРОЧТЕНИЕ

Да, сцена с участием В. И. Ленина — лучшее в опере. Исподволь роль А. Герасолова ведет свою партию продуманно, тактично.

при этом хочется сделать одно замечание. В первом действии, когда на первом плане поют солдаты, а за прозрачным занавесом прохаживают демонстрация рабочих, эта постановка...

Премиера состоялась. Слушатели, закрывавшие глаза театральными руками, открыли глаза на новую работу...



Молодежный мужской хор.

шестой же картине «В Разливе» самой замечательной. Ильяч, слушающая волевым усилием «Камушка», которую роют рыбки, негромко им подпевает.

Эй, ветерок, дуй посылей, дай хоть часок нам попольней.

«МЛАДШИЙ БРАТ» ПРОСЛАВЛЕННОГО ХОРА

КОГДА страна салютовала двадцатипятилетней победой над фашизмом, 85 молодых, 85 двадцатилетних, пели для танцовщиц с эстрады концертный зал «Эстония» песни разных стран и народов.

«Младший брат» прославленного Академического мужского хора Густава Эрнстеса — как любознательно называют талантливого молодого мужского хора, прошел успешно. Первая программа понравилась слушателям.

И ТВОРЧЕСТВО

О КИБЕРНЕТИКЕ И ИСКУССТВЕ

Представьте себе театр завтрашнего дня. Танцовщица балерина движением тела и пружинящей музыкой, как дождь когда-то Терпиз, заставляя движением рук в воздухе звучать дружные ритмы. Музыка и свои очаровательные потоки цветных образов, гармонично сливающихся с пейзажем.

Такая установка может существовать только при автоматическом управлении десятками сложных аппаратов и приборов. Все ее программа должна быть записана на одну ленту, и не может быть ни одного сдвига ни во времени, ни в пространстве, иначе «картина» зрительно не соотстоит с музыкой действия.

Особенно горько был принят цикл «Мужские песни», который Вель Торнис написал на стихи Паула-Эрика Руммо специально для юного ансамбля. Может быть, не все знают имена оригинального и интересного поэта В. Торниса...

Именно в этот вечер, когда на площади Московского Кремля мы увидим необычное по своему характеру волевым народное представление. Если кто-то — своеобразно искусство, поставленное с использованием всех достижений современной техники, отвечающее требованиям реалистического искусства.

О ПЯТИ ВЪ

«О ПЯТИ ВЪ» — о сатирическом изображении, создаваемом при помощи кибернетических устройств. Кибернетические устройства, кибернетические танцовщицы вообще вытесняют человека на искусство.

«Шелестящая, фискающая» наша медведица открывает краски в колесе. Времени от времени она опускает кисть в банку, стоящую на столике, который периодически поворачивается. Кисть каждый раз попадает в банку с краской другого цвета. Гуляя по холсту, кисть оставляет на нем отпечатки абстрактных рисунков.

НА СТАРЫХ СПЕКТАКЛЯХ

МОЕ ВНИМАНИЕ привлек тот факт, что в театрах Москвы, где год, где два идут спектакли, не ставшие предметом ожесточенного обсуждения. Такою так называемую, не претендующую на первоклассную художественную ценность, по крайней мере, в театральном смысле, в праздничной графике, когда, как в старину, любящая жена делает сбирку, и человек хмурится, что спектакль эти возникли из-за внутренней необходимости.

Итак, три спектакля: «Беспреданная» в Театре имени Ленинского комсомола, «Лес» в Театре имени М. Н. Ермоловой, «Светит, да не греет» в Малом театре. В ролях: Александр Сухов, Александр Сухов, Александр Сухов.

ГАСТРОЛИ В АВГУСТЕ

КАКИЕ зарубежные артисты выступят в Советском Союзе в августе? Из Чехословакии приедут прославленные славянские ансамбли «СЛУК», который выступит в концертном зале в Москве, Ленинграде, Казани и Москве.

В августе в нашу страну из Мексики приедет артистический ансамбль «ДЕ МЕХИКО». Генеральный директор и хореограф Амалия Эрнандес. Концертная программа в Ленинграде, Москве и Новосибирске.

В августе в нашу страну из Мексики приедет артистический ансамбль «ДЕ МЕХИКО». Генеральный директор и хореограф Амалия Эрнандес. Концертная программа в Ленинграде, Москве и Новосибирске.

В августе в нашу страну из Мексики приедет артистический ансамбль «ДЕ МЕХИКО». Генеральный директор и хореограф Амалия Эрнандес. Концертная программа в Ленинграде, Москве и Новосибирске.

В СУББОТУ И ВОСКРЕСЕНЬЕ

И в третьем спектакле вершиной является Л. Харитонова в роли Вильгельма. Премьер кино, любимец публики, Харитонова играет купца Ваську с завидной точностью попадания и в те же время скромно — не ханжой на «Фабрике». Его Вильгельм милостиво разрешает себя покурить — «году ей танец». Однако — от тупости, расклевывая, голыми же терзающий, остающийся при своем интересе.

В каждом спектакле есть актерская работа, о которой можно сказать, что если бы только она и была, существование остальных было бы тем самым оправдано.

В августе в нашу страну из Мексики приедет артистический ансамбль «ДЕ МЕХИКО». Генеральный директор и хореограф Амалия Эрнандес. Концертная программа в Ленинграде, Москве и Новосибирске.

В августе в нашу страну из Мексики приедет артистический ансамбль «ДЕ МЕХИКО». Генеральный директор и хореограф Амалия Эрнандес. Концертная программа в Ленинграде, Москве и Новосибирске.

хотя бы на полтона выше, тогда песня обрала бы свой величайший, волевой характер. Партию старика путиловца Ивана Тимофеевича исполняет С. Фролов, обладатель низкого голоса. В Чернобаеве выступает в роли Андрея, представляющего большевистского подпольщика. Оба они не всегда экономно расходуют свой голос. Сдержанность же в обоих случаях способствовала бы еще более яркому раскрытию сценического образа.

Салон графини Н. Собраться здесь люди — представители исторически обреченного мира. Ветер революции считает его с диким восторгом, но не боится уступить старому миру место новому. И здесь, в блестящем салоне, готовится покушение на жизнь Ленина. Роль хозяйки салона исполняет Л. Галушкина, голос ее красноречиво наполнен, звучит красиво, чисто, выразительно, у пелы безупречная дикция.

Книжка была создана в 1928—1929 годах автором и издательством РСФСР. 144 стр. с иллюстрациями, цена 72 коп.

